



सांध्य दैनिक 4PM



प्रसन्नता पहले से निर्मित कोई चीज नहीं है। ये आप ही के कर्मों से आती है।

-दलाई लामा



जिद...सच की

www.4pm.co.in | www.facebook.com/4pmnewsnetwork | @Editor_Sanjay | YouTube | 4pm NEWS NETWORK

● वर्ष: 9 ● अंक: 259 ● पृष्ठ: 8 ● लखनऊ, शुक्रवार, 27 अक्टूबर, 2023

विश्वकप: श्रीलंका ने अंग्रेजों की राह में... 7 जांच एजेंसी के सहारे चुनाव को... 3 भाजपा के कई नेता मेरे संपर्क... 2

मुख्तार अंसारी दोषी करार

सजा का ऐलान

कपिलदेव सिंह की हत्या मामले में चल रहा केस

10 साल की कैद व पांच लाख का जुर्माना

4पीएम न्यूज़ नेटवर्क

गाजीपुर। माफिया मुख्तार अंसारी को गैंगस्टर मामले में दोषी करार दिया गया है। उन्हे 10 साल की कैद व 5 लाख जुर्माने की सजा सुनाई गई है। बता दें कि इससे पहले भी गैंगस्टर के मामले में मुख्तार अंसारी को सजा हो चुकी है। फैसला सुनाए जाने के दौरान मुख्तार अंसारी को बांदा जेल से वीसी के जरिए पेश किया गया। अपर सत्र न्यायाधीश कोर्ट नंबर तीन एमपी/एमएलए कोर्ट अरविंद कुमार मिश्र की अदालत में गुरुवार को गैंगस्टर मामले में आरोपी मुख्तार अंसारी और उसके शार्पिंद सोनू यादव को दोषी करार दिया था।

इस दौरान वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के जरिए मुख्तार बांदा जेल से न्यायालय में पेश हुआ जबकि सोनू यादव न्यायालय में मौजूद था। 17 अक्टूबर को अभियोजन पक्ष की ओर से सहायक शासकीय अधिवक्ता नीरज श्रीवास्तव,

मुख्तार अंसारी एवं सोनू यादव के अधिवक्ताओं ने अपना-अपना तर्क प्रस्तुत किया था। बहस सुनने के बाद न्यायालय ने फैसले के लिए तिथि नियत की थी। न्यायालय ने शाम चार बजे निर्णय सुनाते हुए मुख्तार और सोनू यादव को गैंगस्टर एक्ट के तहत दोषी पाया। सजा निर्धारण के लिए 27 अक्टूबर की तिथि तय की थी।



2009 में कपिलदेव सिंह व अमीर हसन की हुई थी हत्या

2009 में करंडा थाना क्षेत्र के सबुआ निवासी कपिलदेव सिंह की हत्या और मुहम्मदाबाद के अमीर हसन की हत्या

के प्रयास के मामले को आधार बनाकर मुख्तार अंसारी और सोनू यादव के विरुद्ध गैंगस्टर एक्ट के तहत करंडा थाना में मुकदमा दर्ज हुआ था। तबे समय से इस मामले में सुनवाई चल रही थी। सात

अक्टूबर को मुख्तार अंसारी का वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के जरिए और सोनू यादव का बयान दर्ज हुआ था। इसके बाद बहस के लिए 11 अक्टूबर की तिथि तय की गई थी, लेकिन सुनवाई नहीं हो सकी।

सरकार कर रही साजिश, मैं डरने वाला नहीं : अफजाल अंसारी

गैंगस्टर मामले में सजायापता बसपा का पूर्व सांसद गुरुवार शाम गाजीपुर जिला जेल से जमानत पर बाहर आये तो उनके चेहरे पर खुशी साफ दिखाई दी। मुहम्मदाबाद स्थित आवास फाटक पर पहुंचते ही अफजाल ने समर्थकों को संबोधित किया। कहा कि अगर सुप्रीम कोर्ट से इसका मिल गया और सजा रटे हो गई तो हमारी लोकसभा सदस्यता भी बरबल होगी। अगर नहीं हुआ तो

यहां उपरुनाव होने की संभावना है। पूर्व सांसद ने बिना किसी का नाम लिए कहा कि उनकी सोच थी कि लोग दहशत में आ जाएं, डर जाएं, लेकिन लोग डरे नहीं। यह सारी कार्यवाई गरीब और कमजोर लोगों को डराने की है। सरकार महंगाई और बेरोजगारी से ध्यान हटाने के लिए साजिश के तहत विरोधियों को फंसाने का काम कर रही है। मुझे भी फंसाया

गया लेकिन मैं डरने वाला नहीं हूँ। अफजाल अंसारी ने अपने आवास पर पहुंचे समर्थकों का शुक्रिया अर्पित किया और कहा कि इस कस्बे के लोगों का मैं बहुत शुक्रगुजार हूँ। मेरा दिल जीत लिया इस कस्बे के लोगों ने। जब जेल गया तो उस समय बस एक ही विता सता रही थी कि हमें बंद

किया गया है और पांच दिन बाद नगर पालिका परिषद का चुनाव है। अफजाल के जेल से बाहर आने पर सियासी तापमान गाजीपुर जिले का सियासी तापमान बढ़ना तय माना जा रहा है। अफजाल की संसद की सदस्यता समाप्त होने के बाद उपरुनाव को लगाए जा रहे कयास और चुनावी समीकरण अब बदले नजर आएंगे। वर्ष 2019 के लोकसभा चुनाव में सपा-बसपा गठबंधन से अफजाल ने गाजीपुर लोकसभा सीट से चुनाव जीता था।



आजम खां के करीबियों के घर फिर आईटी की छापेमारी

रामपुर पहुंची आयकर विभाग की टीम, पुलिस की टीम भी मौजूद

4पीएम न्यूज़ नेटवर्क

रामपुर। आयकर विभाग की टीम ने पिछले माह पूर्व मंत्री आजम खां के घर तीन दिन तक छापेमारी की थी। उनके करीबियों के घरों पर भी जांच पड़ताल की थी। शुक्रवार को फिर आयकर भाग की टीम रामपुर पहुंच गई। इस दौरान हड़कंप मच गया। टीम लगातार लोगों से पूछताछ करने में जुटी है। अपर पुलिस अधीक्षक संसार सिंह ने बताया कि फोर्स मांगा गया है, जो उपलब्ध करा दिया गया है।

शहर कोतवाली क्षेत्र में नवाब गेट के पास आजम खान के करीबी ठेकेदार फरहत खां के यहां छापेमारी की गई है,



जबकि गंज थाना क्षेत्र में घेर नज्जू खां मुहल्ले में ठेकेदार असद के घर टीम पहुंची है। असद मूल रूप से संभल का रहने

वाला है। फिलहाल घर के भीतर से किसी को बाहर आने और बाहर से किसी शख्स को भीतर जाने की अनुमति नहीं है। आईटी रेड के चलते इलाके में तरह तरह की चर्चाएं चल रही हैं। मिलक के स्टेशन रोड निवासी एक ठेकेदार के यहां पर बरेली से इनकम टैक्स की टीम आई है। सुबह 9:00 बजे टीम ठेकेदार के घर पर पहुंची। अभी भी टीम ठेकेदार के घर के अंदर कागजों को छानबीन कर रही है। आयकर विभाग के निशाने पर सपा नेता आजम खां काफी समय से हैं। पिछले माह विभाग की टीम ने सपा नेता आजम खां और चमरौवा के सपा विधायक नसीर अहमद के यहां कार्रवाई की थी। करीब साठ घंटे की छापेमारी के बाद टीम वापस चली गई थी।

केंद्र-बीजेपी के खिलाफ आप का हल्ला बोल

पुलिस ने प्रोटेस्टर्स को रोका, कई नेता हिरासत में

4पीएम न्यूज़ नेटवर्क

नई दिल्ली। देश की राजधानी दिल्ली में केंद्र सरकार और भारतीय जनता पार्टी के खिलाफ आम आदमी पार्टी के नेताओं और कार्यकर्ताओं का विरोध प्रदर्शन जारी है। आप के कार्यकर्ता संजय सिंह की गिरफ्तारी के बाद से केंद्र की दमनकारी नीतियों का विरोध कर रहे हैं। बता दें कि आप सांसद संजय सिंह की ईडी द्वारा गिरफ्तारी के बाद आज उनकी न्यायिक हिरासत की मियाद समाप्त हो रही है। संजय सिंह को आज राउज ऐवेन्यू कोर्ट में पेश किया जाएगा।



इस दौरान आप के दिल्ली, उत्तर प्रदेश और हरियाणा के सैकड़ों नेता और हजारों कार्यकर्ता बीजेपी और केंद्र के खिलाफ अपनी सख्त नाराजगी का इजहार दिल्ली की सड़कों पर कर रहे हैं। आप के कार्यकर्ता संजय सिंह का तत्काल रिहा करने की मांग कर रहे हैं। आप कार्यकर्ताओं को पार्टी दफ्तर के सामने जोरदार प्रदर्शन जारी है। जेल में बंद आप सांसद संजय सिंह की रिहाई की मांग को लेकर पार्टी कार्यालय के बाहर विरोध प्रदर्शन कर आम आदमी पार्टी के कार्यकर्ताओं और नेताओं को बीजेपी कार्यालय की ओर बढ़ने से रोक दिया।

जांच एजेंसी के सहारे चुनाव को जीतने का दांव!

हार देखकर तमतमाई बीजेपी, कांग्रेस को आगे बढ़ने से कोई नहीं रोक सकता

- » विपक्ष बोला इस कवायद से कोई लाभ नहीं
- » खरगे बरसे- भाजपा के असली पन्ना प्रमुख बने ईडी व सीबीआई
- » लालू का पलटवार- मोदी सरकार की होने वाली है विदाई

4पीएम न्यूज नेटवर्क

नई दिल्ली। जैसे-जैसे पांच राज्यों के विधान सभा चुनाव करीब आ रहे हैं वैसे-वैसे भाजपा की मोदी सरकार विपक्ष के ऊपर जांच एजेंसियों का शिकंजा कस रही है। उसके इस छापेमारी पर विपक्षी नेताओं ने भी जोरदार हमला शुरू कर दिया है। सियासी लोग कह रहे कि मोदी सरकार विपक्ष को बदनाम करके चुनावी लाभ लेना चाहती है। हालांकि इन छापेमारियों का लाभ होगा या नहीं ये चुनाव परिणाम ही बता पाएंगे। इसी सिलसिले में राजस्थान में कांग्रेस नेताओं के यहां ईडी की छापेमारी पर मल्लिकार्जुन खरगे और पायलट ने बीजेपी को घेरा है। कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खरगे ने एक्स पर लिखा, चुनाव आते ही ईडी, सीबीआई व आईटी आदि भाजपा के असली पन्ना प्रमुख बन जाते हैं। राजस्थान में अपनी निश्चित हार को देखते हुए भारतीय जनता पार्टी ने अपना आखिरी दांव चला है। वहीं बिहार के दिग्गज नेता लालू यादव ने कहा है भाजपा की मोदी सरकार बस जाने वाली है इसलिये वह घबराहट में छापेमारी करवा रही है।

ईडी ने छत्तीसगढ़ के बाद राजस्थान में भी विधानसभा चुनाव अभियान में उतरते हुए कांग्रेसी नेताओं के खिलाफ कार्रवाई शुरू कर दी है। ईडी ने कथित परीक्षा पत्र लीक मामले में धन शोधन जांच के सिलसिले में आज कांग्रेस के प्रदेश अध्यक्ष गोविंद सिंह डोटासरा और महुआ विधानसभा सीट से पार्टी के उम्मीदवार ओमप्रकाश हुड्डला के परिसरों पर छापे मारे। उन्होंने कहा कि पीएम मोदी सरकार की तानाशाही लोकतंत्र के लिए घातक है, हम एजेंसियों के दुरुपयोग के खिलाफ लड़ते रहेंगे, जनता भाजपा को करारा जवाब देगी। पटना के एतिहासिक गांधी मैदान में हमलोग भारी रैली करने वाले हैं। भाजपा हटाओ देश बचाओ। यहां से हवा देश भर में फैलेगी और नरेंद्र मोदी, अमित शाह और आरएसएस का सूपड़ा साफ होगा। कोई दिक्कत नहीं होगी, ये जा रहे हैं इसलिए छटपटा रहे हैं, छापा, छापा मारते रहते हैं, मुकदमा-मुकदमा और कोई काम नहीं है। कुछ प्राप्त नहीं होने वाला है।



भारत जोड़ों यात्रा से कांग्रेस को मिल रहा बल

अरविंदर सिंह लवली इसके पहले भी प्रदेश की कमान संभाल चुके हैं। अपने पिछले कार्यकाल में वे पार्टी के लिए कोई बड़ी सफलता हासिल नहीं कर सके थे। इसके बाद भी यदि लोगों में उन्हें लेकर इतनी उम्मीद है तो इसके कुछ कारण समझे जा सकते हैं। दरअसल, राहुल गांधी की भारत जोड़ो यात्रा ने उनमें उत्साह भर दिया है। उन्हें लगता है कि जिस तरह पूरे देश में कांग्रेस वापस करती दिखाई पड़ रही है, आने वाले समय में दिल्ली में भी पार्टी की वापसी हो सकती है। इस समय हो रहे पांच राज्यों के विधानसभा चुनावों में कांग्रेस को कई राज्यों में अपनी वापसी होने की उम्मीद है। यदि पार्टी के लिए नतीजे सकारात्मक रहे तो दिल्ली की राजनीति पर भी इसका असर पड़ सकता है।

परंपरागत मुसलमान मतदाता फिर कांग्रेस की ओर

दूसरा बड़ा कारण है कि पूरे देश में कांग्रेस का परंपरागत मुसलमान मतदाता उसके पास वापस आ रहा है। दिल्ली में तो वह नगर निगम चुनाव के समय भी कांग्रेस के साथ मजबूती से खड़ा दिखाई पड़ा। ऐसे में कांग्रेस को लगता है कि दिल्ली में भी

लोकसभा चुनाव में मुसलमान मतदाता उसके साथ आएगा। पिछले लोकसभा चुनाव में भी मुसलमान मतदाता कांग्रेस के साथ खड़ा रहा था, जिसके कारण कांग्रेस ने हर सीट पर मजबूत लड़ाई लड़ी और हर सीट पर दूसरे नंबर पर आई। कांग्रेस

अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खरगे के कारण दलित और अन्य पिछड़े समुदाय के मतदाता पार्टी से जुड़ रहे हैं। यह ट्रेड कर्नाटक से शुरू होने के बाद दूसरे राज्यों में भी दिखाई पड़ रहा है। इस समय दिल्ली में कांग्रेस में वापसी करने वाले नेताओं-कार्यकर्ताओं में

भी यह वर्ग सबसे ज्यादा है। खरगे भी इसका एक कारण हो सकते हैं। पार्टी को लगता है कि वह अपने पुराने परंपरागत वोट बैंक को साथ लाकर दिल्ली की राजनीति में मजबूत वापसी करने में सफल हो सकती है।

2024 में सब पर हारेगी भाजपा: लालू

कांग्रेस के प्रदेश कार्यालय (सदाकत आश्रम) में गुरुवार (26 अक्टूबर) को डॉ. श्रीकृष्ण सिंह की 136वीं जयंती मनाई गई। इस समारोह में मुख्य अतिथि के तौर पर आरजेडी सुप्रीमो लालू प्रसाद यादव भी पहुंचे थे। वर्षों बाद यह पहला मौका था जब लालू यादव कांग्रेस कार्यालय पहुंचे, उन्होंने श्री बाबू को श्रद्धांजलि अर्पित की। इस मौके पर लालू प्रसाद यादव ने कहा कि आज देश संकट से गुजर रहा है। देश में सांप्रदायिक ताकतों आंख फाड़ के खड़ी हैं, संविधान के ऊपर संकट पैदा कर रहे हैं, इसलिए हमलोग विभिन्न दलों में बंटे हुए लोग इकट्ठा हुए और इंडिया गठबंधन बना। पटना की एतिहासिक जगह से बैठक कर कर्नाटक से लेकर मुंबई तक मीटिंग हुई और आज देश के 23 दल हम लोग तैयारी कर रहे हैं। लालू ने कहा कि ये लोग पूछते हैं नेता कौन होगा। नेता हमलोग चुन लेंगे आसानी से उसमें कहीं कठिनाई दिक्कत नहीं होगी। आरजेडी सुप्रीमो ने कहा कि जिन राज्यों में अभी विधानसभा चुनाव होने वाला है वहां हर जगह से सूपड़ा साफ हो जाएगा। ये लोग कहीं नहीं हैं, देश को धोखा देकर आए थे, गलत प्रचार करके आए थे कि देश



का पैसा विदेश में जमा है, वहां से लाएंगे और सबके खाते में 15-15 लाख रुपया देंगे, सबका खाता खुल गया, हम भी खोलवा लिए थे, अब कहते हैं कि वहां खाते में पैसा ही नहीं है, इतना बड़ा धोखा देशवासियों को दिया इसलिए धूल चटा देना है। लालू ने आगे कहा, हमको कोई बता रहा था कि जातीय गणना के बाद पटना लोकसभा सीट को छोड़कर बिहार में इन्हें कहीं सीट नहीं मिल रही है। राहुल गांधी ने भी कहा है कि देश भर में हम आएं और जातीय गणना कराएंगे जातीय गणना जरूरी है। इस मौके कांग्रेस के प्रदेश अध्यक्ष अखिलेश प्रसाद सिंह के अलावा कांग्रेस के शीर्ष केंद्रीय नेतृत्व से मीरा कुमार, प्रमोद तिवारी, तारिक अनवर, बिहार कांग्रेस प्रभारी भक्त कहीं नहीं हैं, देश को धोखा देकर आए और अन्य नेता भी मौजूद रहे।

दिल्ली में पुराने नेताओं की वापसी करा रही कांग्रेस

कांग्रेस के पूर्व नेताओं-कार्यकर्ताओं को अब अपनी गलती का एहसास हो रहा है। उन्हें लग रहा है कि यदि दिल्ली का विकास करना है, तो उन्हें उसी पार्टी का साथ देना चाहिए जिसके साथ वे वर्षों से जुड़े रहे थे। इस अनुभव के साथ पार्टी के वे पुराने नेता-कार्यकर्ता पार्टी में वापस आ रहे हैं, जिनमें दिल्ली में कांग्रेस के कमजोर होने के बाद भाजपा या आम आदमी पार्टी का दामन थाम लिया था। पार्टी के पुराने नेताओं-कार्यकर्ताओं की कांग्रेस में वापसी उस अरविंदर सिंह लवली के कारण हो रही है, जो कभी शीला दीक्षित का बेहद खास हुआ करते थे। बुधवार को भी उन्होंने नई दिल्ली और दिल्ली केंद्र इलाके के सैकड़ों पुराने कार्यकर्ताओं की पार्टी में वापसी कराई। इसमें कांग्रेस के टिकट पर चुनाव लड़ चुके सदीप सिंह भी शामिल हैं, तो भाजपा की जिला इकाई की पदाधिकारी भी। यह काम केवल पूर्व दिल्ली या दिल्ली केंद्र इलाके में ही नहीं हो रहा है। दिल्ली के अलग-अलग इलाकों से नेताओं-कार्यकर्ताओं को वापस लाने की कोशिश हो रही है। इसमें पंजाबी, बनिया, दलित और मुस्लिम नेता-कार्यकर्ता सभी शामिल हैं। ये वर्ग कांग्रेस के परंपरागत वोटर हुआ करते थे। आम आदमी पार्टी के मजबूत होने के बाद ये वोटर उसकी ओर चले गए, जिससे कांग्रेस कमजोर होती चली गई। लेकिन अरविंदर सिंह लवली पार्टी नेताओं के बीच एक नई उम्मीद बनकर उभरे हैं और उनके कारण पार्टी को मजबूती मिलती दिख रही है। दिल्ली प्रदेश कांग्रेस कमेटी के गौडिया इंचार्ज जितेंद्र कोपर ने कहा कि चुनाव के समय नेताओं-कार्यकर्ताओं का किसी एक पार्टी को छोड़कर दूसरी पार्टी में जाना सामान्य बात है।

भाजपा कांग्रेस के नेताओं को डरा नहीं सकती : पायलट



राजस्थान के पूर्व उपमुख्यमंत्री सचिन पायलट ने प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) द्वारा राजस्थान में छापेमारी की कार्रवाई पर प्रतिक्रिया जताते हुए बृहस्पतिवार को कहा कि भारतीय जनता पार्टी इस तरह के हथकंडों से कांग्रेस के नेताओं को डरा नहीं सकती। इसके साथ ही उन्होंने कहा कि राज्य कांग्रेस के सभी नेता और कार्यकर्ता एकजुटता से साथ खड़े हैं। ईडी ने कथित परीक्षा पत्र लीक मामले में धन शोधन जांच के सिलसिले में बृहस्पतिवार को कांग्रेस के प्रदेश अध्यक्ष गोविंद सिंह डोटासरा और महुआ विधानसभा सीट से पार्टी के उम्मीदवार ओमप्रकाश हुड्डला के परिसरों पर छापे मारे। राजस्थान कांग्रेस के प्रदेशाध्यक्ष गोविंद सिंह डोटासरा जी के यहां ईडी की रेड की मैं कठोर शब्दों में निंदा करता हूँ। मुख्यमंत्री अशोक गहलोत जी के पुत्र वैभव गहलोत को भी ईडी का सम्मन दिया गया है। सचिन पायलट ने एक्स पर लिखा, 'राजस्थान कांग्रेस के प्रदेशाध्यक्ष गोविंद सिंह डोटासरा के यहां ईडी की छापेमारी की मैं कठोर शब्दों में निंदा करता हूँ, मुख्यमंत्री अशोक गहलोत के पुत्र वैभव गहलोत को भी ईडी का समन दिया गया है, उन्होंने आगे लिखा कि इस प्रकार की कार्रवाई से भाजपा की घबराहट साफ दिखाई देती है, क्योंकि जनता आगामी चुनावों में राजस्थान में फिर कांग्रेस की सरकार लाने का मन बना चुकी है। वहीं ईडी की कार्रवाई के बाद डोटासरा ने एक्स पर लिखा, 'सत्यमेव जयते।

केंद्रीय जांच एजेंसियों फैला रही आतंक, बिना नोटिस छोपे : गहलोत

राजस्थान में कांग्रेस नेता के कई ठिकानों पर प्रवर्तन निदेशालय की कार्रवाई पर सीएम अशोक गहलोत हमलावर हैं। उन्होंने कहा कि ईडी देशभर में आतंक मचा रहा है, गोविंद डोटासरा के यहां भी ईडी ने रेड की है, क्योंकि वह बीजेपी के खिलाफ जनता के लिए लड़ाई लड़ रहे हैं। अशोक गहलोत



ने कहा कि न डोटासरा पर और न ही वैभव गहलोत पर कोई केस है, उन्होंने

कहा कि अगर वैभव गहलोत के होटल हैं, तो मुझे भी तो पता चले, सीएम ने कहा कि कांग्रेस में आते ही ईडी ने हुल्ला को भी तंग करना शुरू कर दिया। अब वैभव गहलोत भी ईडी के नोटिस का जवाब देंगे। सीएम गहलोत ने कहा कि ईडी की तलाशी सिर्फ खबरों में लाने के लिए होती है, चुनाव बाद ये सब नजर भी

नहीं आएं, बीजेपी वाले कांग्रेस की गारंटी से घबरा गए हैं, इसीलिए ईडी को भेजा जा रहा है। ईडी ने राजस्थान के पूर्व शिक्षा मंत्री और कांग्रेस नेता गोविंद सिंह डोटासरा से जुड़े कई ठिकानों पर आज छापेमारी की। कांग्रेस विधायक ओम प्रकाश हुड्डला से जुड़े परिसरों पर भी रेड की जानकारी सामने आई है।

